

Образовательные экскурсии



В Высшей школе дизайна и архитектуры Инженерно-строительного института продолжаются выездные занятия в рамках образовательного процесса.

Дисциплина "Эксподизайн" в ВШДиА проходит как в аудиториях Политеха, так и в формате выездных занятий.

Студенты третьего курса бакалавриата направления "Дизайн архитектурной среды" под руководством доцента ВШДиА ИСИ О.А. Вуль побывали в начале марта на выставке "Несбывшийся Ленинград" в Петропавловской крепости, познакомившись с неосуществленными замыслами архитекторов советского периода.



Также под руководством Ольги Александровны прошло выездное занятие в Генштабе, на котором студенты изучили выставочный проект, посвящённый творчеству Ильи и Эмили Кабаковых "Памятник исчезнувшей цивилизации".



Впереди у студентов обсуждение просмотренных экспозиций и создание собственных проектов.